



В Волгограде адвокат обвиняется в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката, обвиняемого в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в начале августа 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, уличенного в совершении серии мошенничеств. Защитником задержанного, а впоследствии арестованного выступил знакомый ему адвокат, который, воспользовавшись сложившейся ситуацией, предложил подзащитному решить вопрос об изменении ему меры пересечения на не связанную с лишением свободы, но за такую услугу потребовал 400 тысяч рублей, пояснив, что именно столько якобы необходимо передать должностным лицам следственных органов в качестве взяток. Мужчина согласился и спустя некоторое время передал адвокату требуемую им сумму.

Спустя год, когда это уголовное дело уже находилось на стадии судебного рассмотрения, защитник подсудимого вновь решил «заработать» на своих обещаниях – предложил за 1 миллион рублей посодействовать в назначении виновному минимально возможного наказания. Эти деньги якобы предназначались судье.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные оперативными сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД России, а также УФСБ по Волгоградской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/942103>